



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1113

13.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek II: Lidový stát

Část 10

Proti reakci

Boj proti reakci byl již v tomto článku na mnoha místech podrobně rozebrán. Rozhodující je následující:

Všechny revoluce ve světových dějinách se potýkaly s problémem reakčních proudů a mnohé z nich jim dříve či později padly za obět'. Ani skutečná lidová revoluce - jako byla ta národně socialistická - není této výzvy ušetřena. Neboť všechny systémy, i ty nejzkorumpovanější a nejzvrácenější, mezi něž německé okupační režimy na Východě i na Západě rozhodně patří, přitahují vrstvu vládců a prospěchářů, kteří mají vliv a privilegia, o něž mohou přijít, a jsou proto připraveni podporovat i demokracii a bolševismus.

Tito lidé jsou po našem vítězství náchylní k reakčním postojům nebo dokonce činům. Ale pokud nebudeme, jako kdysi Stalin, likvidovat všechny ty, kteří by jednou mohli podporovat reakci - a to nechceme, protože i v těchto lidech vidíme především soudruha z lidu, a ne příslušníka vrstvy či třídy se sklonem k reakčním a buržoazním postojům -, pak zbývá jen stálý a usilovný boj a výchova především dorůstající mládeže, pro kterou se v něm pouto k obci a soudružství napříč všemi třídami a stavy stane přirozeným.

Vzhledem ke své historii a tradici nese SA v tomto boji proti reakci hlavní břemeno. Výchova mužů našeho lidu je v podstatě v rukou Sturm Abteilung. Ty, jejichž snahy směřují k zachování nebo obnovení privilegií a sobeckých výhod, nemilosrdně postavíme na jejich místo. K tomu jsou samozřejmě povolány všechny složky strany - především však SA. Ta je především, pamětlivá své vlastní tragické a krvavé historie, povolána rozbít a zadupat reakci!

Neznáme slitování s cizími živly, které v německém národě vidí jen objekt vykořisťování, ani s těmi, kteří mu chtějí ze zistných, nízkých pohnutek nadále sloužit.

Kdo odstrčí naši ruku podanou ke smíření, pocítí plnou sílu zákona, který bude jednoho dne ve jménu německého národa opět požadovat od těchto soudruhů z lidu účty za jejich službu společnosti.

Lidové milice: ozbrojená SA

V nacionálně socialistickém Volksstaatu se SA dělí na tři formace:

- Lidové milice
- SA Staff Guards
- Obecné SA

V souladu s myšlenkami Ernsta Röhma budou SA po vítězství našeho hnutí sloužit jako kádr pro revoluční, národně socialistickou lidovou armádu, která bude podobně jako ve Švýcarsku organizována jako lidová milice.

Lidové milice zahrnují všechny muže našeho národa, kteří jsou způsobilí k vojenské službě, a také vychovávají veškerou mužskou mládež od nejútlejšího věku - zpočátku takříkajíc hravou formou, poté vojenskými sporty a nakonec předvojenským výcvikem. Po něm následuje normální vojenská služba, jak je tomu dnes. Poté není lidový soudruh propuštěn do zálohy a maximálně jednou za několik let povolán na cvičení, ale koná stálou službu v místních a podnikových bojových skupinách v rámci svého normálního pracovního života. Tak je celá mužská populace neustále připravena k vojenské službě a cvičena.

Tato služba, která má být utvářena v duchu SA, je považována za čestnou povinnost vůči vlastnímu národu, a proto je závazná bez výjimky.

V Lidových milicích je organizován každý muž našeho národa, od školáka po důchodce. Je odpovědným úkolem organizovat službu tak, aby lidové soudruzi

byli dobře vojensky vycvičeni, ideologicky posílení a lidsky formováni ve smyslu strany. Ve všech složkách státu, které na rozdíl od čistě stranických útvarů nejsou založeny na naprosté dobrovolnosti, tedy i v Lidových milicích, je třeba dbát na to, aby se žádoucí národněsocialistické formování jednotlivce nepokoušelo uskutečnit silou a nátlakem, jak je tomu na Východě:

Neustálé a únavné ideologické diskuse a nutkání, aby bylo vždy dovoleno myslet oficiálně jen jedním směrem, otupují a v nejlepším případě mají opačný účinek. Kdo jiný by to měl vědět lépe než my, mladá generace, která vyrostla v podmínkách neustálého demokratického a antifašistického vymývání mozků.

Nejde tedy v první řadě o to, aby se v Lidových milicích a Wehrjugend cvičili přesvědčení nacionální socialisté, ale spíše dobří Němci, kteří jsou oddáni komunitě a jsou připraveni bránit Volksstaat s nasazením vlastního života za každou cenu. I zde stát poskytuje pouze rámec, zatímco kádry SA Lidových milicí nemají nacionální socialismus přehnaně hlásat, ale přesvědčivě žít!

Ve srovnání s čistě brannou armádou nebo profesionální armádou vidíme u lidových milicí čtyři výhody:

Vybudováním Lidových milicí bude Německo opět schopno bránit se samo proti jakémukoli myslitelnému agresorovi. Ukážeme, že v případě války se všechno obyvatelstvo může a okamžitě chopí zbraně, že každé místo, každá továrna, každý dům budou bráněny do posledního náboje. Útok na Německo by nebyl procházkou růžovým sadem, ale pochodem smrti, který by navíc v nejlepším případě vedl k dobytí zcela zničené země, kterou by nebylo možné pacifikovat. Na tom nemůže mít žádný nepřítel zájem.

Náklady na Lidové milice jsou nižší než na jakoukoli jinou myslitelnou obrannou politiku, která je rovněž založena na myšlence nezávislé národní obrany. Lidové milice budou z větší části vybaveny pouze běžnými pěchotními a protitankovými zbraněmi. Neustálé přezbrojování stále dražšími a novými zbraňovými systémy bude odstraněno nebo výrazně omezeno, protože strategie již nebude založena na bezpodmínečné technické rovnosti s myslitelným nepřítelem, ale na mobilizaci veškerého obyvatelstva a jeho ochotě raději vše zničit, než se nechat dobýt. Nezávislý, vysoce rozvinutý zbrojní průmysl lze nicméně udržet zvýšeným vývozem zbraní do spřátelených nebo neutrálních zemí.

Lidová milice není útočná armáda a jako taková nemůže být použita nebo přezbrojena v krátké době. Tradiční válku v Evropě si lze beztak jen těžko představit, ale vzhledem k hluboce zakořeněnému strachu z německých národních socialistů, který byl po desetiletí posilován a udržován při životě propagandou vítězů, je pro naše sousedy psychologicky velmi důležité, pokud národně

socialistický lidový stát učiní své ozbrojené síly rozpoznatelně obrannými, aniž by tím oslabil natolik, že by někdo znovu dostal nápad potírat národní socialismus silou. Nesmíme dát sionismu sebemenší záminku, aby uvrhl svět do třetí války proti Německu, která by mohla znamenat definitivní konec.

Volksmiliz je ideálním rámcem pro co nejširší lidové vzdělávání. Zde je lidový soudruh od mládí formován v německého vlastence, a tím se stává vnímavým pro dalekosáhlejší pravdy národního socialismu. Bude pak ochotnější dobrovolně vykonat ještě více a podílet se na vytváření nového, árijského člověka v různých stranických formacích. V rámci povinné ženské služby v oblasti civilní obrany, sociálních úkolů, mateřství a domácího hospodářství lze podobné úsilí vyvinout i u zbytku ženské populace.

Služba lidu se pro každého občana stává samozřejmostí. Chápe, že od společnosti může nejen něco očekávat - vzdělání, práci, ochranu a sociální spravedlnost -, ale že existují i odpovídající povinnosti. Původně bezduchý stát se tak stává živým organismem, za který nese odpovědnost každý jednotlivec, začleněný do národních struktur.

Volksstaat roste v duši každého Němce!

Meč revoluce : štábní stráž SA

Štábní stráž SA je stráží a mečem národně socialistické revoluce.

V nich jsou shromážděni ti bojovníci SA, kteří jsou připraveni zasvětit svůj život zcela a výhradně své víře, kteří jsou tu jen pro národní socialismus bez ohledu na "soukromý život", kteří jdou na smrt se smíchem a s radostným srdcem, když to strana vyžaduje. Bojovník štábní stráže SA opouští svou buržoazní existenci a stává se rytířem Řádu německé revoluce.

Služba v těchto ozbrojených elitních jednotkách strany, které nejsou státními orgány, je samozřejmě dobrovolná, ale vyžaduje několikaletý závazek - pokud možno doživotní. Bojovník ve štábní stráž SA nemá volný čas ani soukromý život, jeho služba nezná den ani noc.

Štábní stráž SA přebírá velkou část dřívějších úkolů generála SS, který není přebudováván. Svými prostředky zajišťují národně socialistický lidový stát proti všem nebezpečím zevnitř.

Tradice a revoluce : generál SA a duch SA

Služba v Lidových milicích je povinná, ale je pouze doplňkem běžného profesního života - s výjimkou doby skutečné vojenské služby a kádrů. Do štábní stráže SA jsou přijímáni pouze dobrovolníci, ale jejich služba je zároveň jejich povoláním - posláním.

Generální SA stojí jakoby mezi těmito dvěma formacemi - zachovává skutečné tradice SA z období boje. Je to čistě stranická formace. Služba ve všeobecné SA je proto dobrovolná a pokud možno čestná.

Generál SA je údernou jednotkou strany pro její četné bojové a výchovné úkoly na všech úrovních. Je nositelem ducha SA, který má svým úsilím přesvědčovat a formovat masy lidí.

"Věřte! Poslechni! Bojuj!" formuje stranické soudruhy Sturm-Abteilung a brání revoluci, aby se utužila nebo zploštila. K těmto neznámým hrdinům vzhlížíme, když hlásáme s Ernstem Röhmem:

"POŽADUJEME STÁT SA!"

Nový řád

Velká duchovní krize naší doby, duchovní rozvrat našich lidí, vnitřní nesoustředěnost, nesmyslnost moderního života, nebezpečí budoucnosti - to vše naléhavě volá po Novém řádu, nemá-li se lidstvo během několika desetiletí zničit.

Tento nový řád musí - stejně jako kdysi ve středověku - poskytnout všem lidem vnitřní podporu a bezpečí. Aby byl účinný a formativní, musí být závazný, ale nesmí být založen na nátlaku a teroru.

To je možné pouze tehdy, je-li to přirozený řád odpovídající přirozenosti člověka. Musí být tedy založen na lidech a rasách, přirozených organismech státního soužití. To je poslání Národně socialistické německé dělnické strany mezi německým lidem a poslání nacionálního socialismu par excellence všude tam, kde žijí bílí lidé a bojují o svou budoucnost. Veškerý život společenství je charakterizován napětím mezi svobodou a řádem:

Je důležité věnovat stejnou pozornost obojímu, protože svoboda bez řádu vede k anarchii a zkáze - ale řád bez svobody vede k útlaku a případné vzpouře.

NSDAP je obojí - německé hnutí za svobodu i strana Nového řádu. Chceme vychovávat německý národ k tomu, aby chápal svobodu jako dobrovolný, nadšený

souhlas s budováním velké a mocné árijské kultury. Musí se naučit nezpochybnovat samotný řád, ale rozumně využívat svobody při utváření své soukromé sféry života ve prospěch společenství. Německý člověk budoucnosti, kterého chceme my, národní socialisté, vytvořit, se bude ptát:

"Co mohu udělat pro svou vlast? Kde je pro mě výzva ve společném boji za smysluplnou budoucnost?"

Až toho dosáhneme, budeme se moci s hrdostí a smíchem ohlédnout za dnešní dobou úpadku a hrubého, sobeckého materialismu a sebevědomě vykročit do budoucnosti s vědomím: **"Budoucnost je jen a jen naše!"**

My národní socialisté nechceme být pány, ale služebníky našeho lidu. Stojíme tam s čistým, věřícím srdcem a nataženýma rukama. Máme-li uspět, potřebujeme pomoc, podporu a spolupráci každého člena německého národa. Budoucnost tohoto světa leží před námi. Chceme ji utvářet!

Nyní jsem konečně na konci své řeči. Už nemám moc co říct, protože zbytek už není řeč, ale boj a oběť. Moji soudruzi a já nevíme, co nás čeká v budoucnosti - zda vítězství, nebo zkáza. Náš boj nás může přivést k moci, do vězení nebo pod zbraně demokratických či bolševických popravčích čet. Můžeme být bití, věznění a zabíjeni, ale nacionální socialismus bude žít a pracovat dál, dokud jednoho dne prapor s hákovým křížem opět volně vlát ve větru.

Nikdo však nezapomínejte, že veškerá naše láska je určena pouze Německu. Kéž i ti, kteří nemohou souhlasit se vším, co dnes říkám, pochopí alespoň jednu věc: Všichni Němci, kteří se poctivě staví za Německo, patří k nám. Nejde o to, abychom souhlasili s každým bodem našeho programu, ale abychom společně věřili a vyznávali obrodu Německa:

"Moje láska patří Německu, moje věrnost straně!"

Takto chceme chápat naši víru - ne jako dogma, ale jako pouto lásky a vzájemné důvěry mezi německými lidmi. Proto jsem národní socialista.

POKUD JSTE POZNALI SVOU CESTU, JDĚTE PO NÍ AŽ DO KONCE!

Doslov

Udělal jsem to, co je v tomto systému údajně dovoleno každému:

Svůj názor jsem vyjádřil svobodně. Pochybuji, že mi toto právo bude přiznáno, ale se zájmem očekávám tento nový test liberální svobody projevu.

V průběhu psaní tohoto článku jsem několikrát vysvětlil, co nejsem:

Nejsem teoretik, nejsem vědec a už vůbec ne spisovatel. Nebylo mou ambicí napsat nový "MŮJ BOJ", který už je zbytečný, protože myšlenky našeho vůdce tam položené neztratily a nikdy neztratí svou platnost.

Tuto knihu jsem napsal pro vás, soudruzi, od nichž mě v tuto chvíli dělí vězeňské zdi, ale s nimiž jsem hluboce spojen v boji za nové Německo.

Jsem bojovník jako ty a nechci být ničím jiným.

Na papír jsem dal to, co všichni víme a cítíme, a pokusil jsem se to dát do pořádku a širších souvislostí. Snažil jsem se přispět k boji, jak nejlépe jsem mohl, a to i ve vězení.

Nikde v životě jsem nenašel lepší přátele a cennější kamarády než v řadách našeho hnutí. Lidé jako vy, moji soudruzi, a myšlenka, jako je ta naše, stojí za každou oběť.

Naplňuje mě hrdostí, že mi bylo dopřáno hrát rozhodující roli při budování naší komunity. Pokud věříte, že jsem splnil svou povinnost, pak má mé uvěznění svůj smysl.

Můžeme vyhrát, protože chceme vyhrát!

Tuto větu si vždy pamatujte, a pokud se někdo unaví a znechutí, dodejte mu znovu odvalu a postavte se za vlajku - bez zaváhání a s německou věrností! Společně to dokážeme - společně zvítězíme!

Děkuji všem soudruhům z hnutí za jejich věrnost, odvalu a víru. Jako zakladateli a bývalému vedoucímu hamburské stranické organizace, jako organizátorovi Freizeitverein Hansa a Akční fronty národních socialistů mi dovoluji, abych na tomto místě jmenovitě zmínil jako příklad a zástupce všech ostatních svého nejvěrnějšího soudruha a vždy připraveného aktivistu: **Udo Budig**.

Na konci této úvahy však může náš nezapomenutelný Vůdce znovu objasnit smysl a cíl našeho života pro národní socialismus:

"9. listopadu 1923, ve čtvrtém roce své existence, byla Národně socialistická německá dělnická strana rozpuštěna a zakázána pro celé území Říše. Dnes, v

listopadu 1926, stojí před námi opět svobodná, silnější a vnitřně pevnější než kdykoli předtím. Všechna pronásledování hnutí a jeho jednotlivých vůdců, všechna rouhání a pomluvy jí nedokázaly ublížit. Správnost jeho myšlenek, čistota jeho vůle a ochota jeho stoupců přinášet oběti mu dosud umožňovaly vyjít ze všech útlaků silnější než kdykoli předtím.

Pokud si ve světě naší současné parlamentní korupce bude stále více připomínat nejhlubší podstatu svého boje a bude se cítit jako čisté ztělesnění hodnoty rasy a člověka a bude se podle toho organizovat, pak jednoho dne na základě téměř matematického zákona ve svém boji zvítězí. Stejně jako Německo musí nutně zvítězit ve svém patřičném postavení na této zemi, pokud bude vedeno a organizováno podle stejných zásad.

Stát, který se v době rasové otravy věnuje kultivaci svých nejlepších rasových prvků, se jednoho dne musí stát pánem země. Kéž na to stoupci našeho hnutí nikdy nezapomenou, pokud by je velikost obětí sváděla k úzkostlivému srovnávání s možným úspěchem."
Z: "MŮJ BOJ".

Připomínám si největšího mrtvého nacionálně socialistického hnutí, našeho Vůdce ADOLFA HITLERA.

Hamburská
20.04.1979/90 J.d.F.
Michael Kühnen

vazební

věznice



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) zu begreifen, keine Mittel sind Ermordung, Überführung und Ausweisung.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit, ob auf einem Schiffsdeck anderer Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!